



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин передал расследование уголовного дела об убийстве жителя села Чемодановка в ГСУ СК РФ



В целях наиболее полного, объективного и оперативного расследования Председатель Следственного комитета России принял решение о передаче уголовного дела об убийстве жителя села Чемодановка Пензенской области в Главное следственное управление СК РФ. Для оказания практической помощи в расследовании на место уже направлены опытные следователи-криминалисты центрального аппарата ведомства.

Александр Бастрыкин поручил предельно оперативно провести комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех причин и условий произошедшего, а также предпосылок к случившемуся. Глава ведомства потребовал установить и привлечь к уголовной ответственности всех виновных, в том числе должностных



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

лиц, сотрудников органов правопорядка и профилактики, игнорировавших тревожные сигналы от местных жителей и не предпринявших должных и своевременных мер по стабилизации обстановки. Попустительство каждого ответственного лица получит жесткую правовую оценку.

К настоящему моменту в результате предпринятых следствием мер установлены все участники конфликта, устанавливаются их роли в произошедшем. Трое фигурантов уже задержаны, идёт работа по задержанию других фигурантов, в ближайшее время следствием будет решаться вопрос об избрании им меры пресечения.

Официальный представитель СК РФ С.Петренко

15 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365009>